

Осядлу Марію (Київський університет права НАН України)

Зозулю Олександра (Харківський національний університет ім. А.Н.Каразіна)

Мажарову Наталію (Одеська національна юридична академія)

Рахнянську Тамару (Київський національний університет ім. Т Шевченка)

Усіх фіналістів було відзначено подяками Союзу юристів України та подарунковими виданнями енциклопедії, які вручали заступник голови Союзу юристів України Катерина Коваль та голова Координаційної ради Олеся Середа.

За ініціативою представників юридичних фірм було відзначено окремих учасників конкурсу та вручено від їх імені цінні подарунки. Одним із них виявилася іменна стипендія юридичної фірми «LCF Law Group» (ЕЛ СІ ЕФ Ло Груп) у розмірі 1000 гривень, яку студент Харківського національного університету ім. А.Н.Каразіна Зозуля Олександр буде отримувати протягом 6 місяців.

Меценатами конкурсу також стали: правнича фірма «Юріс», юридична фірма «Василик & Євстігнєєв» та юридична фірма «ТОPLAWYER», які відзначили й інших учасників номінації своїми цінними подарунками.

На такій оптимістичній і натхненній ноті побажань учасникам й надалі знати право, служити праву, захищати право захід було завершено спільним фото.

P.S. За результатами конкурсу «Юрист року 2010» в номінації «Студент-юрист» перемогла Осядла Марія «КУП НАН України».

Леся Коваленко, відповідальний секретар «БМЮ»

Всеукраїнська рада з правової освіти населення: в Україні склалася непроста ситуація з підлітковою злочинністю

(м. Київ, 5 жовтня 2010 року)



Урочисте відкриття ВМКМР, голова ВМКМР – Міністр юстиції України Олександр Лавринович

5 жовтня у Києві під головуванням Міністра юстиції Олександра Лавриновича відбулося засідання Всеукраїнської міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення.

В ході засідання були розглянуті актуальні питання правової освіти в Україні, зокрема безоплатна правова допомога населенню. Учасники переконалися в необхідності залучати правничу молодь до роботи у сфері надання безоплатних юридичних послуг, поєднуючи практичні навички студентів-правників із соціально значимим завданням держави.

На розгляд засідання було винесене також питання профілактики дитячої злочинності та бездоглядності.

Як було наголошено у ході засідання, статистика правоохоронних органів свідчить, що на сьогодні на долю підліткової категорії населення при-



Президія засідання ВМКМР

ходиться у 7 разів більше негативних вчинків, ніж на інші дитячі категорії, у цьому віці у 40 разів зростає кількість невмотивованих вчинків.

Найкриміногеннішим віковим періодом на сьогодні є 16-17 років – у цьому віці підлітками вчиняється до 62 % злочинів від загальної кількості.

Одним із негативних аспектів зростання дитячої бездоглядності та безпритульності, як відзначалося у ході засідання Ради, стало погіршення матеріального благополуччя дорослої частини населення; збільшення кількості безробітних, загострення соціальних суперечок між дітьми та батьками. У зв'язку з цим проблема здобування грошей для дітей вулиці вийшла на перший план. За статистикою, на сьогодні кожна п'ята дитина заради отримання грошей вчиняє крадіжку та реалізовує крадене.

З метою подолання та упередження правопорушень у підлітковому середовищі Всеукраїнська міжвідомча координаційно-методична рада ухвалила низку рекомендацій профільним міністерства та відомствам – Міністерству України у справах сім'ї, моло-



Начальник Головного управління юстиції в Київській області Ніна Яценко

ді та спорту, Міністерству освіти і науки України, Міністерству внутрішніх справ України.

Серед іншого, ухвалено рекомендації щодо залучення до правовиховної, правоосвітньої та профілактичної роботи молодіжних громадських організацій. Органам влади рекомендовано сприяти розвитку мережі притулків для неповнолітніх, центрів соціально-психологічної реабілітації та приймальників-розподільників для неповнолітніх.

Планується розпочати роботу із залучення підлітків, схильних до правопорушень, до безпосередньої участі у проведенні громадських заходів. Передбачається випуск телефонного довідника для учнів навчальних закладів про управління, служби, які займаються питаннями неповнолітніх тощо.

Як наголошувалося у ході засідання Ради, держава усвідомлює значну долю власної відповідальності у порушеному питанні.

*За матеріалами прес-служби та
Управління координації правової роботи та правової освіти
Міністерства юстиції України*